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Контент, содержащийся в данном описании, является объектом

авторского права и предназначен только для личного использования.
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Пряжа

Вишневая: ангора/кашемир/меринос/па, толщина
320м/100гр. Бежевая: меринос 100%, толщина
360м/100гр.

Расход: 150 гр.

Пряжу можно заменить на любую аналогичную под
спицы № 3,5, толщиной 300-360м/100гр.

Например, Lana Gossa Cool Wool, 100% мериносовая
шерсть, 160м/50 гр. Расход 3 мотка.

Плотность
вязания

Плотность вязания лицевой гладью:

(спицы № 3,5) 10х10 см = 20-21 пет х 32 р.

Спицы

Спицы круговые № 3,5 40 см.

Дополнительно

Контрастная нить, маркеры петель.

Размеры
изделия

Размер единый 54-57 см.
Регулировать его можно с помощью толщины нити.
Например, чтобы шапка сидела свободней, нужно
выбрать пряжу потолще, 300-320м/100гр. Если нужна
шапка поуже, выбирайте пряжу 340-360м/100гр.

Доп. рекомендации по размерам - см. Примечания.

Уровень
сложности

- ** средний.

Необходимые навыки: вязание по кругу, косы.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

Лицевая петля.

Изнаночная петля.

Накид.

Две петли провязать вместе лицевой (любым способом).

Спустить петлю с левой спицы, распустить «дорожку» вниз до
конца, образовавшуюся протяжку провязать лицевой.

Коса из 8 петель: 4 пет. переместить на вспомогательную спицу
и оставить за работой, 4 пет. провязать лицевыми, далее 4 пет. со
вспомогательной спицы провязать лицевыми.

Коса из 14 петель: 7 пет. переместить на вспомогательную
спицу и оставить перед работой, 7 пет. провязать лицевыми, далее 7 пет.
со вспомогательной спицы провязать лицевыми.

Прибавление (Приб.): концом левой спицы поднять протяжку между
спицами сзади вперед, провязать полученную петлю лицевой за
переднюю стенку.
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ

Шапка вяжется по кругу без швов.

На круговые спицы № 3,5 набрать обычным способом 92 петли на
бросовую нить (если вы используете дополнительную петлю для
смыкания в круг, доберите ее), сомкнуть в круг, перейти на основную
нить и вязать лицевыми 2 ряда.

В следующем ряду выполнить Приб. после 46 и 92 петли.
После прибавлений 94 петли.

Вязать еще один ряд.

Счет рядов начинаем со следующего ряда. Для удобства поместить
Маркер начала ряда.

1-11 ряды вязать обычной резинкой 1х1, начиная с лицевой петли.

Далее вязать по схеме.

Следите за нумерацией рядов.

Ряды, не показанные в схеме, вязать по рисунку.

141-152 ряды вязать по рисунку.
В 153 ряду провязать по 2 петли вместе*
(*с наклоном влево: провязать 2 петли вместе лицевой за правые стенки) во всем
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ряду. Остается 47 петель.

154 ряд - провязать 47 петель лицевыми без убавлений. Оставшиеся
петли стянуть.

Снять бросовую нить и вернуть петли на спицы (92 петли).
Вязать 54 ряда лицевыми.
В 55 ряду провязать по 2 петли вместе*
(*с наклоном влево: провязать 2 петли вместе лицевой за правые стенки) во всем
ряду. Остается 46 петель.

56 ряд - провязать 46 петель лицевыми без убавлений. Оставшиеся
петли стянуть.

Выполнить ВТО: бережная стирка руками в теплой воде (около 30°).
Сушить в горизонтальном положении, придав нужную форму,
отпарить.

Примечания: для увеличения размера, например до 58-62,или если вам
нравится, чтобы шапка сидела свободно, наберите на 4/6/8 петель
больше (число дополнительных петель кратно 2-м) и вяжите их во
всех рядах резинкой 1х1 по узору. В схеме это будут петли после 94-
ой петли.
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